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浙江省商业集团有限公司代表团来我院考察交流


   浙江省商业集团有限公司党委副书记陈向明，浙江商业职业技术学院党委书记骆光林，浙江工商职业技术学院院长姚奇富，浙江商业技师学院副院长、副书记周波等一行11人来我院考察交流。我院院领导张爱民、杨百梅、曾照香、田立忠、高爱国、高霞以及相关部门负责人参加了考察交流活动。

       座谈会上，张爱民代表我院对浙江省商业集团有限公司代表团的到来表示热烈的欢迎，并简要介绍了我院的基本情况。杨百梅向来宾简要介绍了我院内涵建设的有关情况。会上，双方就推进内涵建设的主要经验和做法，如何加强专业建设与课程改革，如何深化校企合作等内容进行了深入探讨和交流。

       座谈会前，张爱民陪同来宾参观了学院的实训设施和校园环境。
我院举办上海通用汽车ASEP毕业生考核工作
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上海通用汽车2015届ASEP毕业班考核在我院举行，此次考试由我院与上海通用汽车培训中心联合举办，考试对象是2015届上海通用汽车ASEP学员。

按照上海通用汽车ASEP项目要求，通用班学员要参加专业理论和实践操作以及LMS入门级考试，三场考试分别在我院上海通用汽车ASEP项目教学区和机房进行。上海通用汽车培训部教师范圣和淄博通用经销商推荐的2名ASEP辅导员赵万里、任成龙以及我院4位项目老师共同承担了本次考试的主考和监考工作。理论和LMS入门级考试为在线答题，考试内容涵盖通用车系的全部知识点，实操考试为制动盘横向跳动量的检测。27名学员认真对待，考试过程中一丝不苟，出色地完成了各项考核任务。考核完成后，上海通用汽车培训部教师范圣向我院反馈了本次考核情况，并就项目的运行进行了研讨。

上海通用汽车ASEP项目校企合作“订单式”的运作，采用北美职业教育成功的经验，是一种深度校企合作、培养高质量技能人才的典型方式，汽车工程系将在今后的教学、就业管理中推广。

上海电机学院代表团来我院考察交流

近日，上海电机学院高职学院电气教学部主任陈梅及骨干教师一行10人来我院考察交流。我院副院长曾照香、电子电气工程学院负责人等参加了座谈会。座谈会由电子电气工程学院负责人主持。

座谈会上，电子电气工程学院负责人代表我院对上海电机学院高职学院代表团的到来表示热烈欢迎，并介绍了我院和电子电气工程学院的基本情况。曾照香及相关专业负责人就团队建设和精品课程建设进行了专题交流；电子电气工程学院实训室负责人就技能大赛、实训室建设与代表团进行了深入交流。

考察期间，代表团参观了学院的校园环境和实训设施。

公司技术中心被认定为山东省企业技术中心
山东省经济和信息化委员会下达了《关于公布山东省第二十二批企业技术中心和变更部分企业技术中心名称》的通知，山东科汇电力自动化股份有限公司被成功认定为山东省第二十二批“省级企业技术中心”。

山东省政府鼓励和支持有条件的企业和企业集团建立技术中心，旨在提高企业的自主开发和利用社会资源能力，推动企业建立以技术中心为重要内容的技术创新体系，促使企业成为技术开发与创新的主体，建立科技促进经济发展的有效形式和途径。

此次认定是对山东科汇技术研发中心技术实力、信息资源整合、产学研合作、培育创新技术队伍、实施技术管理等职能的肯定，也是企业研发水平、质量管理水平、产品市场竞争力、经营水平的综合体现。中心的建立，将为进一步提升公司产品形象、市场竞争力和知名度，为企业长远发展、科学发展奠定坚实基础。

工商管理学院与山东网商集团校企合作招生获批
工商管理学院与山东网商集团校企合作共同招生，获得山东省教育厅、山东省物价厅批准。工商管理学院的校企合作提升到更高层次。

据了解，此次合作招生获批专业为国际商务专业（20人）、电子商务专业（40人）。录取分数可以在招生分数线下单独划线招生。

国际商务专业、电子商务专业校企合作招生，将依托阿里巴巴就业创业人才培养孵化基地，联合培养国际商务、跨境电子商务人才，为人才培养和社会服务搭建重要平台，对提升我院社会服务能力、拓展人才培养途径将发挥重要作用。

中国联通淄博分公司投入15万元为校园呼叫中心更新设备
中国联通淄博分公司为工商管理学院联通校园呼叫中心更换了一台服务器和三十台电脑，总投入达15万余元。

       联通校园呼叫中心是由淄博联通与我院合作共建的校内生产性实训基地，现已先后承接了25个批次、1200多名同学的实训教学任务。一方面促进了我院市场营销专业技能人才的培养，另一方面也为企业带来一定的经济效益和社会效益。

       校园呼叫中心2009年建成时共投入一百万元，配备了一套客户关系管理软件、一台主服务器、五台交换设备和一百台坐席终端。为紧跟行业发展趋势，更好地为我院师生提供实训服务，呼叫中心建成六年来已先后投入十多万元进行软件更新和升级。此次设备更新，体现了淄博联通对校企合作项目的高度重视。双方今后会进一步加强合作，探索出一条校企合作的成功之路。
淄博职业学院成立稷下研究院
近日，淄博职业学院稷下研究院揭牌仪式举行，标志着淄博市又一齐文化及其相关研究机构正式成立。

据了解，研究院特聘山东省齐文化研究基地首席专家宣兆琦教授为特聘教授、特聘院长，还聘有专职副院长1名、兼职副院长5名、专兼职研究人员30名，将致力于以齐文化为主的区域传统文化的普及应用研究，及其与专业人才培养方案相结合的人才培养模式改革研究等。

据悉，稷下研究院的前身是淄博职业学院原有研究机构“齐文化研究所”。新成立的稷下研究院将本着“研究为体、开发为用、传承齐学、引领社会”的理念，坚持“开放办院、专兼结合、协同攻关、动态管理”的模式，遵循“夯实一基，展开两翼，追求三大目标”的思路，深入挖掘齐文化内涵，从科学研究、文艺创作、开发利用、教育教学、人才培养和队伍建设、传承文化、服务社会等多个方面发挥作用。

近期，研究院将重点抓好《普及齐文化丛书》编撰、特色国学课程建设、齐文化选修教材开发、品牌文化论坛建设等一系列项目，积极承担区域传统文化研究与挖掘、齐文化信息资源库建设、山东省内齐文化遗址资源及开发的调查研究等任务，并同时开展好区域传统文化助推文化产业发展、助推学院专业建设等的研究工作，为推进学院内涵发展，推进淄博市文化名城建设贡献力量。

